

LA CORRESPONDENCIA Alicantina

EDICIÓN DE LA NOCHE

PRECIOS DE SUSCRICIÓN
A LA CORRESPONDENCIA Alicantina
EN LA CAPITAL:
UN MES, 1'50 PESETAS; TRIMESTRE, 4'50
FUERA
TRIMESTRE, 5'50
Punto único de suscripción:
CASTAÑOS, 32. - ALICANTE
Año VII. - Núm. 2.189

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA
UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS
ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE
Alicante: Martes 29 de Noviembre de 1898

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 1.ª plana.
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en las 2.ª y 3.ª planas.
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelas mortuorias á precios convencionales, dirigiendose al Administrador.
Oficinas, Castaños, 20

Lo que priva. Lo que viste. Lo que embellece. Elegancia. Gusto.
Productos últimos de la moda.
Todo fantasía.

HIVER 1898-99

PEREZ Y C.ª ALICANTE

Novedades de gran chic para señoras.
Aglomeración de cantidad.
Talmas, Abrigos y Capas.
CORSES C. P. A LA SIRENE

Gran fábrica de sommiers
Y TODA CLASE DE TELAS METÁLICAS
DE
Salvador Gosalbez

En esta gran fábrica montada con todos los adelantos modernos que su industria requieren y que puede competir con las principales fábricas de España y del extranjero, se confeccionan colchones con muelles de todos los sistemas, catres metálicos y grillajes para claraboyas.
Las grandes existencias de este establecimiento, permiten servir á las relaciones en pocas horas cualquier pedido por importante que sea.
Plaza de Isabel II, 23 y Sagasta, 23 (antes San Francisco).

LOS CHORICEROS
GARBANZOS

Ya se ha recibido el completo surtido de los legítimos de Fuente Saucedo. Sabido es del público en general que este establecimiento es el más surtido en todo lo concerniente al ramo de salchichería y ultramarinos finos.
También se han recibido los quesos Port-Salud, Camambieres y otros.
19, CALLE DE LA PRINCESA, 19
MARIANO ALVAREZ

EL ARCA DE NOÉ
Gran salon para limpiar el calzado
PASAJE DE AMÉRIGO, NÚM. 2

En este acreditado establecimiento encontrará el público, un gran surtido de Cepillos y Bruzas de todas clases, betunes en brillo, mate y de color de las fábricas más acreditadas del país y del extranjero, betun Nubian que se aplica sin cepillo y produce un brillo igual al charol, botellas de betún de Periquet de Madrid para las guaricionas; único depósito de cremas inglesas, rancesas y rusas. En este establecimiento se ha recibido un gran surtido de Almanacas para el año próximo de 1899 de la casa editorial de los señores Henrich y Compañía de Barcelona, donde abunda en dichos Almanacas gran colección de sonetos, charadas y anécdotas de los mejores escritores de España y del Extranjero.
Si quieris conservar el calzado, no dejes de visitar este antiguo establecimiento.

NO EQUIVOCARSE
SALON PARA LIMPIAR CALZADO (Pasaje de Amérigo núm. 2). - ALICANTE

La Correspondencia Alicantina
Es el periódico de mayor circulación de la provincia
Hace dos Ediciones
OFICINAS: CASTAÑOS, 30
APARTADO 28.-TELEFONO 70

HACIA EL POLO SUR

Los navegantes parecieron siempre más inclinados á lanzarse hacia el Polo Norte que hacia el Austral, y se habían descubierto ya los principales continentes de las zonas árticas antes de que el primer explorador se hubiera aventurado á pasar el cabo de Hornos.
Los mapas que nos representan el mundo en el siglo XIV se detienen en Africa, en la línea del Ecuador.
Díaz, en 1486, fué el primero que pasó casi sin saberlo, por el cabo de Buena Esperanza.
Seis años despues, Cristobal Colon partió para América, penetrando en mares desconocidos hasta entonces, y en 1500, Pinzón y su hijo descubrieron el Brasil.
En mayo de 1501, Américo Vespucio se embarca á su vez para la conquista de las latitudes australes, y despues de 11 meses de travesía, llegaba hasta el grado 52. La tempestad y el frío intenso le obligaron á retroceder.
Viene inmediatamente la expedición de Magallanes. Salió de Sanlúcar en 1410, y fué el primero que, seguido de su flotilla, pasó del Atlántico al Pacífico, descubrió la

Patagonia, la Tierra de Fuego, y dió su nombre al estrecho que separa ambos países.
En diciembre de 1577 hizo su viaje Drake, llevando próximamente el mismo itinerario. En 1598 una expedición holandesa descubrió las islas Falkland, y por dos veces, en 1615 y en 1623 doblaron los holandeses el cabo de Hornos.
Muchos navegantes presentaban en aquella época la existencia de vastos continentes antárticos; pero como se ve, ninguno había pasado en latitud del extremo de América.
Es preciso llegar al capitán Cook para notar un progreso sério y dar un paso más en firme. En su primer viaje, en 1768, exploró las costas de Australia y la nueva Zelanda. Cuatro años despues volvió á los mares australes y tuvo que detenerse ante un enorme banco, en el grado 67 de latitud. Entonces se dirigió á Nueva Zelanda, y recorrió 11 millas sin encontrar tierra. Volvió de nuevo á sus fatigas, sin soñar en el más ligero descanso. El 29 de enero de 1774 su embarcación seguía detenida por los hielos á 71º10' de latitud y 106º54' de longitud Oeste. En fin, poco despues, Cook descubrió la Georgia del Sur y el grupo de las islas Sandwich.
"Ningún hombre—dijo entonces se atreverá á aventurarse más lejos que yo, y las zonas que se encuentran más allá de la zona que he explorado, jamás serán visitadas por nadie."
Predicción inexacta, pues en 1823 Weddell pasaba el grado 74, yendo así 200 millas más lejos que el capitán Cook.
En 1832 Biscoe llegó á la tierra de Graham y dió su nombre á un archipiélago próximo al círculo polar.
Drumont D'Urville, en sus viajes de 1838

á 1841, exploró gran parte del litoral antártico, dando á la tierra explorada el nombre de Adelia.
En la misma época, Belleny y Wilkes Ross, hicieron separadamente otras excursiones por la misma región.
Belleny descubrió nuevos grupos de islas y Wilkes continuó algo más la marcha trazada por D'Urville.
El capitán Ross enclavó el pabellón británico en Posesión Island el 12 de enero de 1849, á los 71º56' de latitud. El 22 del mismo mes pasó el grado 74, y cinco dias despues llegó á Franklin Island. El 2 de febrero descubrió en el grado 78, la inmensa tierra de Victoria, y despues de haber seguido el litoral durante 450 millas, se vió obligado á renunciar á ir más lejos.
Volvió, sin embargo, á su empeño en el año siguiente y avanzó hasta el 78º9'37" punto extremo á que se ha llegado hasta el otro día.
Descubrió dos volcanes: el Erebo á 3.770 metros de altura, y el Terror á 3.318.
En 1874, en fin, Narve salió del Cabo de Buena Esperanza, llegó á las islas del Príncipe Eduardo, Crozet, Kerguelen, y volvió á Meibourne sin haber divisado el continente antártico.
En 1894-95 realizó otra expedición al Polo Sur el capitán noruego Borchgrevik, á bordo de un ballenero mal dotado, con algunos hombres de tripulación solamente y pudo avanzar hasta el grado 74 y el capitán, que parece ser la llave del vasto e inexplorado continente Antártico.
Como el referido cabo no está muy lejos del polo magnético, es el objetivo que principalmente deban buscar los descubridores que deseen penetrar en los secretos de las regiones australes.
Falta añadir que en Agosto próximo pasado el capitán noruego Borchgrevik, citado antes, salió de Londres, á bordo de buque "La Cruz del Sur", en nueva expedición hacia Tasmania y con el propósito de arriesgarse á nuevas aventuras en las regiones australes.

Crónica madrileña
SUMARIO: Entró el invierno.—La "seguridad" en Madrid.—Concurso artístico.—Novedades teatrales.—Las próximas.
Hemos ya en el invierno, y en un invierno crudísimo como algunos bisteck; á la inglesa.
La estación invernal se nos ha echado encima y gracias—no hay por qué darselas—al Guadarrama estamos expuestos quienes mas, quien menos, todos los vecinos de la heroica villa del Oso y del madroño á pescar una pulmonía al volver una esquina.
En los hogares ha vuelto á cubrirse con faldas nuevas, al parecer, la mesa de camilla; el legendario braserito ha vuelto á ocupar su sitio; los gatos han vuelto á los fogones, y el casero ha vuelto á ponerse el macperlan.
Otros han vuelto la americana de invierno.
En las oficinas, el chowerschi, despues de una ausencia no muy larga, aparece otra vez con su olorillo á coque y un calor sofocante.
Soy enemigo del chowerschi: lo primero que empieza por disponerme en su contra es el nombre: se me ha metido en la cabeza que se le ha usurpado á algun poeta ruso del quí; en b'eye tendremos traducciones.
El frío ha apretado estos últimos dias con tal fuerza que han salido á relucir hasta las últimas capas sociales.
Los sabañones empiezan á hacer cosquillas en muchas manos y en las de algunos chicos del comercio al pormenor, "la infección invernal", como la llama un orador al aire libre, promete ser abundantísima.
El botijo ha cedido su puesto á la cafetera. El invierno ha llegado con sus hielos y sus escarchas. ¡Paso al invierno! Y pasemos á otra cosa.

¿No han leído ustedes lo que dice la prensa diaria á propósito de la seguridad en Madrid?
Mejor dicho, a propósito de la inseguridad en Madrid.
Pues según las estadísticas publicadas resulta que á cada distrito le corresponden nada menos que 300 agentes de la autoridad. Vamos que casi tocamos á un décimo quinto de agente cada ciudadano mayor de edad.
Pero ¡y que eso no basta; el timo en todas sus infinitas manifestaciones desde el clásico timo de los perdigones al timo de ful; pasando por el del francés y el portugués, el de la guitarra y el del entierro, es tan á la orden del día.
Por supuesto que en el arte de Caço, y según la moda establecida por los Mamferos de hoy, lo que mas se lleva en invierno es el atraco.
Este procedimiento es el que mas se usa en las calles de Madrid á pesar de los 300 del ala.
Meno: mal que el sistema se ha perfeccionado ya mucho y los Vaudas ya no necesitan recurrir á la fuerza para lograr sus propósitos.
Lejos de ser así, ahora los desbajamientos ya no se hacen con trabuço, sino con aínabilidad extraordinaria y fuera de abono.
Y hasta hay aquello de...
—Caballero, usted me perdonará que le molesto, pero la necesidad me obliga á importunarle... ¿me hace usted el favor de entregarme su reloj y su cartera?...
Y hay que darle una y otra... es que se llevan...
Porque hay veces en que acaban de sustraerle á uno la cartera y en que se acaba de comprar...

La Exposición de carteles del concurso de la casa Codorniu es otra de las notas de la semana.
Nota artística que en muchos oídos de aspirantes al premio sonará como una terrible desafinación. Yo lamento con toda el alma no haber pintado nunca nada, porque hubiera acudido á ese palenque artístico-vicolino y ¡quién sabe!...

Peró me consuelo pensando que la casa Codorniu, siguiendo el sistema que ahora na puesto en práctica, no tardará mucho en abrir otro certamen para premiar el mejor trabajo literario cuyo tema sea "el champagne",—de la casa, por supuesto...
Y entonces prometo á esos señores acudir al concurso con un par de odas de á 600 endecasílabos cada una; y tendrán que aguantarse...
No caben reclamaciones con ciertos reclamos.
¡Ah! Conste que yo no cobro el que les dejo hecho á los champagnistas Codorniu.
En el Nuevo Teatro se estrenó "Los Danichieff", arreglados á nuestra escena por los señores Llana y Goinez (D. Valentin). Gustaron mucho, á pesar del acento marcadamente ruso de algunos personajes.
En la Princesa el arreglo—y va de arreglos—de la novela de Zola "Teresa Raquin", hecho por el Sr. Ruiz Contreras, agradó bastante.
Palmerin de Oliva es un literato y bien lo ha demostrado en su arreglo.
En este mismo teatro el insigne Vico, celebró anoche su beneficio, é inútil es decir como trabajó el veterano D. Antonio, en "Cid Rodrigo de Vivar", y en "D. Saturnino", obras con que se regaló á sus favorecedores.

Memento, el popular picador de toros ha estrenado su drama, ese drama que todos los españoles tenemos escrito, en el teatro Martin. Se titulaba "Joaquina", y la obra tanto agradó al público que el autor tuvo que brindársela desde el redondel; digo, desde el escenario.
Memento homol! Qué momento aqual.
Por lo visto, ya no es solo Badila el que alterna en dos artes.

Estos señores aspiran á picar más alto.
En Apolo "La fiesta de San Antón", de Arniches, con música de Torregrosa, fué un éxito. No tengo humor ni espacio para criticar, pero sí diré que es una obra que continúa la tendencia de redención del género chico.
Para descanso de los artistas que cantan "María del Carrén", se han suspendido en Parish las representaciones de aquella ópera.
Por último, en la Comedia se prepara el estreno del drama la "Muralla".
Cierro las noticias teatrales diciendo que se han puesto á la venta el libro de "El Mentidoro", revista cómico-lírica estrenada con envidiable éxito en el teatro Eslava, de la cual son autores Merino y Lopez Marin y el maestro Mateos, y también el de la comedia en dos actos "La vida íntima", de los hermanos Quintero, obra de que se ocuparon los críticos en forma bien licenciosa para los autores cuando se estrenó en Lara.
Y creo que basta de noticias teatrales.
Los cenozajos próximos los dejo para el mes que viene.
Que vendrá pegando.

NAUFRAGAR EN LA ORILLA
Cuando yo conocí á Fernando, era éste un joven en el vigor de su vida, hermoso, apuesto y elegante. Un ligero tinte de tristeza hacia mas simpática su fisonomía.
Mas de una vez su imagen turbó los sueños de color de rosa de alguna mente virgen.
Empero el corazón de mi amigo era insensible para toda mujer que no fuese su amada. Su amor era el único objeto de su vida. Ella, he aquí el anhelo eterno, la adoración constante, el objeto fijo de todas sus esperanzas, de todos sus deseos, de todas sus ilusiones.
Y en verdad que la hermosa Maria era digna de la pasión que había inspirado. ¡Oh, una linda niña de ojos azules y sonadores! ¡Si la ojeribais visto cuando al caer la tarde corría "alegre y bulliciosa", como personificación de la brisa. Era imposible el contemplarla no pensar en las Galeas, en las fugitivas ninfas, en las hamagradadas, en esas creaciones de la fantasía antigua que simbolizan en una mujer todo lo que hay en la naturaleza de bello, de aéreo, de gracioso. Su talle era mas flexible que el talle donde las flores se columpiaban; de su boca roja como las guindas que los pájaros picoteaban en las ramas, se despedían perfumes tan embriagadores que los clavetes á poder sentir, hubieran palidificado de envidia.
De ella, en fin, pudiera decirse lo que de la enamorada del "Cantar de los cantares": ¡Quién es esta que marcha como el alba al levantarse, hermosa como la luna, escogida como el sol!...
Aquél jardín fué la cuna de las flores donde nació el amor de Fernando. Entre aquellas enamoradas, juntos habían corrido cuando niños detrás de las mariposas. De aquel árbol había arrancado Fernando los sabrosos frutos que luego con sus labios depositaba entre los labios de Maria. Mas tarde cuando á la edad de la infancia sucedió la edad de la adolescencia, sentados en el banco de piedra que las copas de las cacias, plagadas de pájaros cubrían por completo, se repitieron mil veces esas dulces palabras, esos juramentos, esas nonadas que recordadas luego y ya perdidas entre las báutmas del pasado, hacen sentir la profunda melancolía que hizo exclamar á Schiller:
"¿Por qué han de pasar tan de ligero Las dulces horas del amor primero?
Y pasaron años, y Fernando partió lejos, muy lejos... y su amada, la linda niña de los ojos azules... pero repetiré las mismas palabras de Fernando."

Es la casa que en tejidos y pañer'a presenta más surtido y más barato vende.
Primera casa en Pañuelos de Manila bordados y lisos.

EL SIGLO

especialidad en Camisería Corbatería y género de punto
NAVARRO HERMANOS
Mayor y Pasage Amérigo.-Alicante

Cuando tuve noticia de sus bodas, sentí go pasar la corrida anunciada en Barcelona. El ganado lidiado pertenecía a la acreditada ganadería andaluza de Camarero...

Así transcurrieron años. Fernando, cada vez con más fuerza de su avasalladora pasión, hizo del nombre y de la imagen querida el objeto de un culto fanático. De Fernando, se pudo decir con verdad, que amaba con locura.

Yo presencié aquella ceremonia casi de familia. Hermosa en el verano de la vida, María mostraba en su semblante toda la felicidad con que durante largos años había soñado. Fernando, pálido como un cadáver, estrechaba la mano de su esposa con cierta expresión de desaliento que acompaña siempre al logro de lo muy deseado.

Detrás de aquel cristal y en el interior de un perfumado gabinete, verdadero nido de amores, Fernando contemplaba a su amada con la expresión inefable que debió brillar en los ojos de Colón al divisar la tierra con tanto afán buscada.

Al día siguiente, cuando yo me dirigía a casa de mi amigo, un criado me salió al encuentro. —Ya sabrá usted lo que pasa, me dijo con voz conmovida. —No, le contesté con asombro. —El señorito Fernando ha muerto. —¿Ha muerto? dije yo en el colmo del estupor.

ALICANTE

En el incendio de una casa ocurrido en Vigo, han perecido dos niños, cuyos cuerpos fueron recogidos completamente carbonizados. En las subastas celebradas últimamente en los mercados ingleses, obtuvieron las frutas españolas los siguientes precios:

9º Informe de la junta local de primera enseñanza sobre haberse a un profesor auxiliar de una escuela pública. Y 10º Otro informe de la comisión de estudios nombrada por el ayuntamiento, caído en instancia de D. Manuel Auso.

Se encuentra en esta capital D. Eugenio Germán, director de la explotación y campo de experiencia de la Sociedad Vitícola, establecida en Barcelona, para facilitar la reconstitución de los viñedos en España.

Se han recibido un nuevo surtido de capas piel últimos modelos de París, (en el acreditado y favorecido establecimiento de novedades, que la señora sucesora de Antonio B. Solbes, tiene establecido en la calle de Labradores, núm. 8 y San Pascual, 2 y 4.) para señoras y señoritas a precios su mamente baratos, hay que visitar esta casa para comprar las verdaderas novedades para adornos de vestidos inmenso surtido en cuellos pluma, gran fantasía desde 150 pesetas una.

Se desea la presentación en este Gobierno militar del soldado repatriado José García Lup, para entregarle un documento que le interesa.

Los asuntos puestos al despacho de la excelentísima corporación municipal, para la sesión ordinaria que en primera convocatoria debe celebrarse a las cinco de la tarde del día de mañana, son los siguientes: 1º Informe de la junta local de instrucción pública en instancia de D. Tomas Aznar, solicitando se le conceda una pensión para pagar un local, donde pueda establecerse la escuela de ciegos que dirige.

Los asuntos puestos al despacho de la excelentísima corporación municipal, para la sesión ordinaria que en primera convocatoria debe celebrarse a las cinco de la tarde del día de mañana, son los siguientes: 1º Informe de la junta local de instrucción pública en instancia de D. Tomas Aznar, solicitando se le conceda una pensión para pagar un local, donde pueda establecerse la escuela de ciegos que dirige.

Mañana por la noche, se realizara en el teatro Circo, una gran función por la notable compañía ecuestre acrobática y de celebridades artísticas que dirige monsieur Lutz Borza. El programa de los trabajos que han de ejecutarse por los aplaudidos artistas que forman parte de aquella compañía es escogidísimo y muy variado.

Esta mañana se han presentado en el Gobierno militar de esta provincia, los siguientes soldados repatriados del ejército de Cuba, y los cuales son hijos de esta provincia: Francisco Fernandez Nicolau, de Jijona; Rafael Moya Colomina, de Denia; José Jorja Ribelles, de Cocentaine; Vicente Femenia Cau, de Benisa; Pedro Marcili Zarraga, de Villajoyosa; Miguel Perez Galland, de id.; Joaquin Caballero Perez, de Vergel; Joaquin Sellés Selles, de Callosa de Ensenada; Vicente Fons Ferrer, de Gata; Antonio Cortés Ripoll, de Ibi; José Puig Berisot, de Jalon; Bautista Clement Castelló, de Muro; Francisco Sanchez Martinez, de Valencia y Tomas Ferrer Soler, de Algeciras.

El día 16 del actual, tendrán lugar las terceras subastas públicas para contratar el aprovechamiento de los pastos que producen los montes "La Rambla", "Alto de Geronimo, de Perez y otros", y "San Cristobal", situados en los pueblos de Benáser, Villajoyosa y Alcoy.

Los guardias civiles pertenecientes a la comandancia de esta provincia, Francisco Guillen y Francisco Sans Parodi, residentes en Alicante, han sido destinados por la superioridad para prestar sus servicios a los pueblos de Petrel y Castalla respectivamente.

En la sesión última el representante de Valencia, D. Ramon Castro, secretario de la ponencia, leyó el Mensaje que él mismo redactó y la Asamblea ha de elevar a la Regente. Comienza el documento relatando los motivos que los representantes de las Cámaras de Comercio reunidos en la Asamblea de Zaragoza tienen para dirigirse a la reina y no al Gobierno.

En la sesión última el representante de Valencia, D. Ramon Castro, secretario de la ponencia, leyó el Mensaje que él mismo redactó y la Asamblea ha de elevar a la Regente. Comienza el documento relatando los motivos que los representantes de las Cámaras de Comercio reunidos en la Asamblea de Zaragoza tienen para dirigirse a la reina y no al Gobierno.

Las mayorías son fabricadas por el Gobierno, sustituyendo a los Gobiernos los hijos de las mayorías. La administración pública es inmoral. La justicia queda al arbitrio del caciquismo. Se realizan filtraciones escandalosas y derroches en todos los ramos del Estado, desatendiendo en cambio el fomento de la riqueza material e intelectual de la nación.

Guerra.—En este ramo se pide en el manifiesto la reorganización del Ejército, amortizando las plazas excedentes, especialmente en el generalato, hasta reducirlos a la proporción debida a nuestra población. Justicia.—Separación absoluta del Gobierno en las funciones judiciales, hasta lograr la independencia total de los tribunales de justicia.

Administración.—Acción descentralizadora para suprimir los trámites viciosos y tardios que dificultan el progreso, matando el estímulo individual. Política.—Representación parlamentaria individual, mas la corporativa, de gremios y de clases. Dice el Mensaje que la regeneración es posible, pues no es lo mismo morir el Estado que la nación, y termina confiando en los elevados sentimientos de la Regente, a la que dice:

LA ULTIMA VERDAD (PRONTIUD) (ECONOMIA) Antigua funeraria de José Asensi Servicio de coches fúnebres con real privilegio exclusivo Labradores, 25, Alicante Esta acreditadísima empresa, primera y única en su clase, queriendo poner este servicio a igual altura de los que hay establecidos en las grandes capitales de España y del extranjero, no ha titubeado en hacer cuantos gastos y sacrificios han sido necesarios para ofrecer al público en general un establecimiento digno de esta culta capital.

LA ULTIMA VERDAD (PRONTIUD) (ECONOMIA) Antigua funeraria de José Asensi Servicio de coches fúnebres con real privilegio exclusivo Labradores, 25, Alicante Esta acreditadísima empresa, primera y única en su clase, queriendo poner este servicio a igual altura de los que hay establecidos en las grandes capitales de España y del extranjero, no ha titubeado en hacer cuantos gastos y sacrificios han sido necesarios para ofrecer al público en general un establecimiento digno de esta culta capital.

NUESTRA INFORMACION "LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA," EN MADRID (Agencia Mencheta) 28 de noviembre de 1898 Fecha funesta — Inicuo despojo — Todo para ellos — Pobre España! ¡Funesta fecha la de hoy para España! Si los informes oficiales se confirman, a estas horas se habrá firmado en París el despojo más inicuo, el robo territorial más inhumano de que jamás haya sido objeto nación alguna.

de los efectos que posee este establecimiento, y tamaños, cajas de madera forradas y adornadas de diferentes clases, oera, candeleros y coronas. Hombres y mujeres inteligentes para amontajar, resistir, etc., etc. Servicio permanente. Esta empresa se encuentra de todo lo que abraza este ramo. COCHERA, CASTANOS, 46 No equivocarce. Labradores 25. — Teléfono, 12. ALICANTE El vapor "TORDERA" saldrá de este puerto el 2 de diciembre para Valencia, Barcelona, Tarragona y Liverpool.

Servicio directo, fijo y semanal entre Orán, Alicante, Cetta y vice-versa El vapor francés DAUPHINE saldrá de este puerto directo para Orán, los lunes de cada semana; igualmente de este puerto directo para Cetta, los miércoles, admitiendo carga y pasajeros. Consignatarios en Alicante: Sres. Raymundo y Compañía. Servicio regular entre Alicante y Marsella El vapor SITGES HERMANOS, saldrá de este puerto directo para Marsella, los días 8, 18 y 28 de cada mes. También saldrá para Argel los días 5, 15 y 25 de cada mes. Admite carga y pasajeros a precios muy económicos. Su consignatario en Alicante: D. Eduardo Galiana, San Fernando, 30.

A LOUER SALON ET ALCOVES MUEBLES ESPLANADA DE ESPAÑA Se dirige Mendez Nuñez, número 9. Grandes planteles de clases superiores DE DON PASCUAL MAS Naranjos comunes y mandarinas, y moneros agrios, partidos a diferentes alturas, a 2 pesetas en el plantel. VILLAJYOYOSA

TIENDA DE TURRONES DE ANTONIO LOPEZ JEREZ Turron legítimo de Jijona y toda clase de dulces, peladillas de Alcoy, pasteles de gloria y cascás de Valencia. Pasaje de Amerigo.—Alicante Interesante En la calle de Santo Tomas, número 5, domicilio de doña Lola Montero, se componen y se hacen sombreros de señora, última novedad. Completo y elegantísimo surtido en capotas para niños y niñas, y gorritas para bautizo.

Velódromo "EL RAYO," Talleres de reparaciones y venta de accesorios, cubiertas, neumáticos y faroles; a precios reducidos. ALQUILER DE BICICLETAS Por un día, 5 pesetas, por medio día, 3,50; media hora, mínimo de alquiler, 0,60 id. Barrio de Benalua

TOS FERINA curación rápida y segura con el Antiferino Alfonso de uso externo Curación de toda clase de Tos en los niños. Prospectos de detalles: Farmacia de D. Vicente Sorribes, calle de Riego. Venta al por mayor: F. ALFONSO, farmacia central ALCOY.

NUESTRA INFORMACION "LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA," EN MADRID (Agencia Mencheta) 28 de noviembre de 1898 Fecha funesta — Inicuo despojo — Todo para ellos — Pobre España! ¡Funesta fecha la de hoy para España! Si los informes oficiales se confirman, a estas horas se habrá firmado en París el despojo más inicuo, el robo territorial más inhumano de que jamás haya sido objeto nación alguna. El tratado de paz, falsificación descarada del Protocolo de Washington hecha sin más razón que la voluntad del soberbio y desconsiderado vencedor, ni mejor derecho que el de hallarse España indefensa y completamente aislada de Europa, supone la más brutal de las violaciones del derecho y la justicia y la ruina de un país noble, valeroso y honrado, víctima de enormes y repetidos desastres; de una doble guerra colonial costosa y cruenta que ha durado más de tres años; de la incapacidad e imprevisión de nuestros gobernantes; de la

Consejo

¿Se habrá firmado?—Nueva reunión
Madrid 29 (6'10 m.)

Se cree que en el Consejo celebradonoche se dio cuenta de que el señor Martínez Campos habría firmado la paz. Probablemente, después se volverá a reunir la comisión de París con objeto de última algunos detalles relativos a Filipinas.

Visitas

Calma.—La comisión de la Asamblea.—Respecto
Madrid 29 (6'15 m.)

Los temporales ocurridos estos pasados días, han cedido por fin. Después de visitar a la Regente, la comisión de Comercio de Zaragoza, visitará también al Sr. Sagasta, a otros varios importantes políticos, y a la prensa madrileña.

Para demostrar que las Cámaras de Comercio están apartadas de la política, la visita que dicha comisión hace a la Regente, se interpreta como un acto de respeto a los poderes constituidos.

La Comisión de París

Noticias particulares.—La paz.—Indemnización
Madrid 29 (7'10 m.)

Telegramas particulares recibidos de París, participan que fué muy breve la sesión celebrada por la comisión de la paz, pues solo duró unos 35 minutos escasos.

Las bases de la paz, fueron firmadas por los comisionados españoles, renunciando España a las islas Filipinas y a las de Joló, mediante la suma de 20.000.000 de dólares como indemnización.

También se estipula en las bases firmadas, que los americanos comprarán todas las islas Carolinas a España.

Mañana debe celebrar sesión la comisión hispano-americana, en la que se tratará de la cuestión de la Deuda de Cuba, para que se resuelva a ser posible definitivamente.

EDICION DE LA TARDE

Lo que se dice

Dayli Graphic.—Conferencia. —Conjunción.—Martínez Campos
Madrid 29 (7'15 m.)

El periódico «Dayli Graphic» dice que la paz entre España y los Estados Unidos, servirá de satisfacción a las potencias, pues de este modo ven a alejarse el peligro de serias complicaciones que hubieran podido producirse.

Han quedado de perfecto acuerdo, después de una detenida conferencia, los señores Weyler y Romero Robledo.

Háblase de trabajos de conjunción de estos elementos con los de Sagasta y los que dirige Canalejas.

En vista del fracaso de Silvela para la concentración, se atribuye a Martínez Campos la declaración de que no tendría inconveniente de encargarse del poder con todos los elementos con servadores.

Dos noticias

Restablecimiento.—Concesión.—Disgusto
Madrid 29 (8 m.)

Comunican desde Roma, que se halla completamente restablecido el Papa y que ha asistido a la preconización de varios obispos.

Telegramas recibidos de Londres dicen que los Estados Unidos gestionan en Costa Rica la concesión de una estación carbonera.

Por este motivo, reina gran disgusto entre importantes políticos ingleses, que ven una aspiración de los yanquis a extender sus dominios en la América central.

Varias noticias

Explosión.—Naufragio.—Mensaje
Madrid 29 (8'10 m.)

Telegrafían de la Habana que, a consecuencia de una explosión que hizo un polvorin de dicha plaza, han resultado 40 muertos.

Ha naufragado en Oporto un buque italiano, ahogándose toda la tripulación.

Según nos comunican de Zaragoza mañana se entregará a la Reina el mensaje de las Cámaras de Comercio.

La Paz

Se consumó la obra.—Pobre España.—La sesión en París.—Una hora hablando.—Por fin.—No se salva al «Tabarca».—Consejo de ministros.—Regreso de comisionados.—Comentarios
Madrid 29 (10 m.)

Ya se ha recibido la confirmación oficial de las noticias que les he telegrafiado anteriormente recibidas en esta Corte por conductos particulares, relativos a los acuerdos adoptados en la última sesión celebrada en París por las comisiones española y norteamericana, encargadas de gestionar la paz entre ambas naciones.

Según comunican los despachos oficiales, el debate entre los comisionados duró una hora larga, pronunciándose acalorados discursos.

Los españoles, después de protestar enérgicamente contra las exigencias de los yankees, conformáronse en suscribir el tratado de paz con arreglo al Protocolo.

En su consecuencia, España pierde el Archipiélago Filipino y las islas de Joló, recibiendo en cambio, como indemnización, veinte millones de dólares.

El miércoles próximo se celebrará una nueva reunión con objeto de ultimar los detalles y para tratar del asunto relativo a las Deudas coloniales.

Después que se reanuden las relaciones amistosas entre los dos Gobiernos, estos tratarán de la venta de las islas Carolinas y otros asuntos de importancia.

Hoy se celebrará un Consejo de ministros al que se atribuye gran interés.

Los comisionados españoles de la paz regresarán a España probablemente el viernes próximo.

En los círculos políticos háblase muchísimo respecto a las resoluciones antes mencionadas, haciéndose además serios comentarios.

Robo en Africa

Caravana atacada.—20 muertos.—460 camellos
Madrid 29 (11'10 m.)

Telegrafían desde el Africa, que en Tripoli ha sido atacada por unos malhechores una importante caravana que se dirigía a dicha capital procedente del Sudán.

Los bandidos hicieron fuego contra los viajeros, resultando 20 muertos, y los que quedaron emprendieron precipitada fuga, quedando en poder de los primeros todo cuanto aquellos conducían.

Los saltadores robaron 460 camellos cargados.

El hecho ha producido profunda indignación entre las gentes honradas. Las autoridades han adoptado terribles y enérgicas medidas para capturar a los autores de tan brutal atropello.

Lamentaciones

La prensa.—Ataques.—Duros cargos.—Lo que dicen
Madrid 28 (12'15 t.)

To la la prensa que vé la luz pública en esta Corte, sin excepción alguna coincide en sus lamentaciones por el deplorable desenlace que han tenido las sesiones celebradas en París por las comisiones encargadas de hacer las paces.

Los periódicos dirigen graves ataques a los Gobiernos que han venido rigiendo los destinos de la nación, y las acusan enérgicamente, por que no han sabido remediar tan desconsolador como terrible acontecimiento.

Añaden los periódicos que ahora debemos luchar todos los españoles con grandísimo interés por la vida y defensa de la nación.

Estas manifestaciones son acogidas por el pueblo con muestras de singular atención, habiendo producido efecto excelente.

Respecto a este importantísimo asunto que viene ocupando por completo la atención pública, continúa habiéndose mucho en todos los centros oficiales y particulares y círculos políticos de esta población, no cesando los comentarios.

La Vida

Sociedad Cooperativa de Seguros
Delegación de la provincia de Alicante: Sagasta, 76.—Fábrica de sellos de caucho.

«BARBERIA MODELO»

DE RAFAEL PASTOR
Méndez Núñez, núm. 1

Especialidad en el corte de pelo y barba. Servicio antiséptico y en armonía con los mejores establecimientos de su clase. Hay ducha. Prontitud, esmero y economía. Se dá razón de un hábil Callista. 30 años de práctica.

EL GLOBO

TEJIDOS NACIONALES Y EXTRANJEROS

CENTRO DE NOVEDADES EXCLUSIVAS

Pórtico de Ansaldo, esquina a la Plaza de Alfonso XII

Han llegado ya todos los surtidos para la temporada de invierno en este acreditado Establecimiento y con el fin de que el público pueda convencerse de los precios tan baratos como se están vendiendo, puede visitarlo y verá como no exageramos aunque aseguraremos que hay tanta variación en artículos de gran novedad para señoras y caballeros como los demás para el que quiera gastar poco dinero y vestir bien, que el que entre sin intención de comprar no saldrá sin dejarse el dinero a gusto.

Precio fijo

Restaurant del hotel Roma y Marina

El dueño de este establecimiento, participa al público el haber adquirido uno de los ma reputados jefes de cocina de España.
Se sirven almuerzos a 2'50 pesetas y comidas a 3 pesetas.
Magnífica terraza al aire libre Jueves y domingo, comida extraordinaria.
Se admiten encargos para todo lo concerniente a fonda. Abonos a precio convencionales

Temporada de 1898-99

OSTRAS

SIEMPRE FRESCAS
Precios muy reducidos, a pesar de la acentuación siempre creciente, hecha por los parques de Expedición.

4 PRECIOS
Servidas en el Establecimiento ó a domicilio, abiertas con limón:
1.ª Gorda fina, 1'65 pesetas docena.
2.ª Mediana id., 1'20 »

CASA FRANCESA
52, Paseo de los Mártires, 52
ALICANTE

El vapor «PICTAVIA»,
saldrá de este puerto el 28 del actual para
Bayona, admitiendo carga para dicho punto.
Consiguatario: Sres. Raymond y Compañía.

Compañía anónima de vapores Vinuesa

SUCESORA DE
Espaliu y Compañía
SEVILLA

Servicio semanal entre Sevilla y Marsella por los vapores ANDALUCIA, MANUEL ESPALIU, NUEVO EXTREMADURA, NUEVO VALENCIA Y GARCIA DE VINEUSA.

Salidas todos los sábados para Valencia, Barcelona, San Felip de Guixols, Palamos, Cette y Marsella, admitiendo carga y pasajeros.
Consiguatario en Alicante, sucesora de Antonio Samper, plaza de la Constitución, núm. 8

Gran Sastrería y Pañería

DE
M. IRLS
Plaza de la Constitución, 12.—ALICANTE

El dueño de esta casa, que es hoy la que más trabaja por su elegante corte y esmerada confección, tiene el gusto de anunciar a su clientela toda como al público en general, haber recibido el magnífico surtido en géneros para la presente temporada, ofreciendo trajes hechos a medida desde TRES duros en adelante y otros de género inglés a SIETE duros.

Del cortador que esta casa tiene, nada debe decirse, puesto que el público allicantino, como toda su provincia, conoce muy bien al reputado cortador D. Julio Verdu.
12, Constitución, 12
ESQUINA A LA CALLE DE BAILÉN

Antonio Garcia

SASTRE DE MADRID
Participa a sus antiguos relacionados y al público en general, que se ha establecido en esta capital, donde tiene el gusto de ponerse a sus órdenes, que como siempre procurará complacerlos y con los precios más económicos.

Plaza de la Constitución, números 14 y 16

EL SIGLO

Gran salón de peluquería y barbería

DE LEOPOLDO FONSECA

Méndez Núñez, 13.—Alicante
El popular peluquero Leopoldo Fonseca, que tantos años viene dedicado a esta profesión, y comprendiendo la necesidad de montar un Salón que respondiera a las exigencias de población tan importante como es Alicante, ha abierto al público, con los adelantos más modernos y a la altura de los de igual de su clase de España y del Extranjero, uno, en el cual encontrará el público un esmerado servicio, estando a cargo de personal peritísimo é inteligente.

En este lujoso establecimiento encontrará el público el tan renombrado servicio antiséptico, recomendado por eminencias médicas. Inmenso surtido en perfumería fina, artículos de novedad fin de siglo.

NOTA.—En la puerta hay una farola que dice EL SIGLO, Méndez Núñez, 13.

¿POR QUÉ?

¿Por qué las Píldoras y el Jarabe Blancard, son los medicamentos

de médicos y enfermos? Porque su base de yoduro de hierro inalterable hace prodigios cuando hay que reaccionar sobre la sangre y estimular el organismo.

Porque son los únicos específicos contra la clorosis, la anemia, los colores pálidos, el empobrecimiento de la sangre, los tumores fijos, etc., etc.

Por eso las Píldoras Blancard y el Jarabe Blancard han alcanzado una reputación bien sentada en la Terapéutica moderna.

Para evitar falsificaciones perjudiciales recomendamos a las familias y a los médicos exijan siempre el nombre Blancard, las señas 40, RUE DE BONAPARTE, PARIS, y el sello de garantía de la «Unión de Fabricantes».

Imprenta de Antonio Reus

Sucesora de A. B. Solbes

Labradores, 8 y San Pascual, 2 y 4

TEMPORADA DE INVIERNO DE 1898

Para comprar las verdaderas novedades en todos los artículos de adornos para vestidos de señora hay que visitar este acreditado establecimiento. Inmenso surtido en pieles, plumas, pasamanerías, mongolias, astrakanes, terciopelos, trenzas y sutach. Gran colección de trajes punto inglés de lana y algodón para señoras, caballeros y niños. Especialidad en guantes de piel de Suecia, piel ante, piel perro y cabritilla, lisos y bordados a precios sin competencia. Boinas rusas y bordadas. Como siempre, esta casa es la que más surtidos presenta y más barato vende.

licores; el rey, sorprendido, conocía muy bien, ayudado de su buen sentido, que aquel no era un sitio, y que caminaba por una senda que no aprobaba su conciencia; pero débil y halagado por una popularidad y ardor que se hallaba poco acostumbrado a encontrar en su pueblo, se dejaba conducir poco a poco del entusiasmo general.

Charny, que durante toda la comida no había bebido más que agua, se levantó y palideció al ver a la reina y al rey en aquel sitio, pues había llegado a tener esperanzas de que todo pasaba lejos de su presencia, y entonces le importaba poco lo que pudiera suceder.

Lejos de ellos, todo podría desmentirse, reírse; pero la presencia del rey y de la reina era la historia.

Su terror se aumentó aún más así que vio a su hermano Jorge acercarse a la reina, y animado por una sonrisa, dirigirle la palabra.

Hablábase demasiado lejos para poder oír lo que decía; pero al ver sus ademanes comprendió que se trataba de una súplica.

A esta súplica contestó la reina con una señal de asentimiento; y de repente, arrancando la

escarapela que llevaba en su cofia, la entregó al joven.

Charny se estremeció, extendió los brazos y estuvo a punto de arrojar un grito.

No era ni aun la escarapela blanca, escarapela de la Francia, la que presentaba la reina a su imprudente peticionario, sino la escarapela enemiga.

Por esta vez la reina había cometido más de una imprudencia; lo que había hecho era una verdadera traición.

Y no obstante, estaban tan fuera de sí aquellos pobres fanáticos, cuya pérdida había Dios decretado de antemano, que cuando Jorge de Charny les presentó aquella escarapela negra los que llevaban la blanca la arrancaron de sus sombreros, y los que aún tenían la tricolor la pisotearon.

Y entonces la locura llegó a tal extremo, que a pique de ser sofocados por los besos, y de hollar bajo sus pies a los que se arrodillaban ante ellos, los angustiosos convidados tuvieron que tomar el camino de sus habitaciones.

Todo aquello no era sin duda, otra cosa que un desbordamiento del carácter francés, que la

que seguía escuchando a las puertas, y que empezando por admirarse, concluía por llenarse de indignación.

Entonces se llegó a saber, primero en la plaza y luego en las calles, que la escarapela negra había sustituido a la blanca, y que la escarapela tricolor había sido hollada bajo los pies.

Se supo que un valiente oficial de la guardia nacional, que a pesar de las amenazas había conservado la escarapela del pueblo, había sido espantosamente mutilado en la habitación misma del rey.

Después circuló vagamente la nueva de que un solo oficial inmóvil triste y de pie a la puerta del salón, convertido en circo, había mirado, escuchado, y presentándose luego trató de hacer recaer sobre sí la falta de otro, aceptado con un leal corazón y con la intrepidez de un mártir la responsabilidad de los excesos cometidos por los furiosos que representaban en aquel funesto día a todo el ejército; pero el nombre de aquel hombre, el único tal vez prudente que había en la reunión, no fué ni aun pronunciado; y aun cuando lo hubiera sido, jamás se hubiese

Llevando a su hijo de la mano izquierda baja las escaleras; una oleada de cortesanos la precede y la arrastra; y llega a las puertas del salón de la Opera, en el momento en que por la vigésima vez los vasos se vaciaban a los gritos de ¡viva el rey! ¡viva la reina!

Anuario del Comercio

Directorio de las 400.000 señas de España, Ultramar, Estados Hispano-Americanos y Portugal. Vigésima edición, dos Hispano-Americanos y Portugal. Ilustrado con 22 mapas de provincias de España. Premiado con Medalla de Oro en la Exposición de Matanzas 1891, y de Barcelona, 1888. Medalla de Plata en la de París 1889. Gran Diploma de Honor en el Concurso Internacional de Madrid de 1890, y la más alta recompensa en la Exposición de Chicago de 1893. Reconocimiento público por Reales órdenes. Obra útil e indispensable para todos. Evita pérdida de tiempo. Tesoro para la propaganda industrial y comercial. Este libro debe estar siempre en el bufete de toda persona, por insignificante que sean sus negocios.

El ANUARIO DEL COMERCIO lo forman dos tomos enredonados en tela de más de 1.500 páginas cada uno y com-

parte oficial: La Familia Real, Ministerios, Cuerpos diplomáticos, Consejo de Estado, Senado, Congreso, Academias, Universidades, Institutos, etc., etc. 2.º Indicador de Madrid por apellidos, profesiones, comercio e industrias y 3.º España por provincias, partidos judiciales, ciudades, villas o lugares, histórica y estadística, con indicación de críptografía geográfica, histórica y estadística, con indicación de establecimientos de baños, círculos, etc. 2.º la parte oficial, establecimientos de baños, círculos, etc. 2.º la parte oficial, establecimientos de baños, círculos, etc. 2.º la parte oficial, establecimientos de baños, círculos, etc.

PRECIO 25 PESETAS

Se halla de venta en la Librería editorial de Bailly Baillière e Hijos, Plaza de Santa Ana, núm. 10. Y en las principales del mundo.

Juan Guardiola

Comisiones, Consignaciones y Tránsitos DESPACHO DE BUQUES

Depósito de duelas de roble de América del Norte.
Pipas vacías para alquilar
Representante en esta provincia de las Fábricas de Harinas de los Bros. Folch, Alifan y Comp.
Ers. Viuda e hijo do Indro Alifan y Compañía, de Barcelona.

Societá Navale de l'Oeste, del Havre.
Línea de vapores Borris, de Bilbao.
Compañía de navegación «La Flecha», de Bilbao.
Compañía «Hispano Argentina», de Barcelona.
Línea «Hispano Inglesa», de Barcelona.
Sociedad Marítima de Vizcaya, de Bilbao.
Vapores de «N. Saeboldt», de Burdeos.
Vapores de «Apostegui treres», de Burdeos.
Vapores de la «Societá Cockroble», de Amberes.

CURACION Ó ALIVIO

DE LOS MALES CRÓNICOS DEL PECOHO, DE LOS CATARROS, TOS BRONQUITIS, ASMA Y TISIS

Propiedades del tratamiento del Dr. Audet
Las píldoras «antisépticas» siguen siendo el único agente terapéutico verdaderamente racional, científico y eficaz para curar la tisis pulmonar y los catarros crónicos de las vías respiratorias. Responden a las indicaciones siguientes: 1.º Acción «antiséptica» estas píldoras impiden el asiento, multiplicación y difusión de los microbios. 2.º Como quiera que cuando el enfermo busca el remedio se halla desorientado, no solo poseen el poder antiséptico que reclama la dolencia, sino que, al propio tiempo, y á virtud de sus componentes, son reconstituyentes del organismo. 3.º Además de ser estas píldoras «antisépticas» y reconstituyentes, acreditan una acción electiva sobre los órganos respiratorios, sobre cuyos elementos y sobre cuyas funciones obran favorablemente las condiciones del pulmón y de las vías respiratorias. 4.º Como resumen: Las «Píldoras antisépticas» son RECONSTITUYENTES, porque modifican favorablemente la nutrición general; REMEDIO DE AHORRO, porque retardan la desnutrición y no hacen tan necesaria la reparación de substancias; REMEDIO RESPIRATORIO, porque son poderoso auxiliar de la respiración, ya que estimulan la innervación broncopulmonar.

Las «Píldoras antisépticas», impuestas ya en todo el mundo por sus virtudes verdaderamente extraordinarias, calmantes, permiten conciliar el sueño, «tan necesario y reparador» modifican y disminuyen la expectoración, que de purulenta, blanca, aireada y espumosa se torna; de difícil se hace fácil; despierta el apetito, tan necesario a todos; evitan el enfriamiento y la fiebre; reducen el número de actos respiratorios, y como consecuencia de todo esto, las fuerzas del paciente se levantan; se reanima el espíritu y hacen, en medio de tan halagüeños resultados, menos desfavorable el pronóstico, pues se curan la inmensa mayoría y en razón directa de la menor extensión e importancia de las lesiones. 10 pias. caja en las boticas, y en Alicante: Riego, 20; Mayor, 4 y Plaza de San Cristóbal, 12; y en Orihuela: Santa Justa, 4. Van por correo Consultas al autor, Doctor Audet, A. ca. 6, 12, Madrid.

RAPÉ NASALINA
que prepara el Dr. ANDREU de Barcelona.
Este rapé hace abortar casi siempre en muy pocas horas la inflamación producida en las fosas nasales por la imprudencia brusca del aire frío y evita que se propague á la cabeza, sobre todo si se emplea luego de iniciarse el resfriado, que empieza casi siempre con picazón y resaca de la nariz, y frecuentes estornudos.
El uso del RAPÉ NASALINA es muy fácil y sencillo. Ya colocado en pequeños cápsulas que pueden llevarse cómodamente en el bolsillo sin estropearse ni vaciarse el polvo.
De venta en todas las Farmacias. — Caja, 6 reales.

HARINA LACTEADA HNESTLE
ALIMENTO COMPLETO PARA NIÑOS Y PERSONAS DEBILITADAS

GRAN FABRICA DE GASEOSAS Y CERVEZA CAYOL
• SUCURSAL • DE • LA • DE • VALENCIA •

En esta Fábrica se recibe diariamente una nueva clase de cerveza, elaborada por un inteligente químico alemán, que por su clasificación y buen gusto, puede competir con las mejores marcas conocidas, la que sin aparato de propaganda, es hoy recomendada por los señores facultativos como aperitivo para los enfermos y convalecientes, pues hace nutrir los alimentos de una manera rápida, fortaleciendo el organismo para el pronto restablecimiento de la salud perdida.
Se halla de venta en todos los cafés y en la sucursal, calle de Alfonso el Sabio, núm. 7.
Advertimos á los consumidores que cada botella lleva la marca de fábrica en el tapón y etiqueta. Sin estos requisitos no es de la verdadera procedencia de Cayol.

CORSETERIA
Última novedad
Calle de la Princesa, 8, segundo — ALICANTE
(La entrada junto al Estanco)

MADRES Y NODRIZAS SALES GALACTÓGENAS
DEL DOCTOR KLEIN
Para aumentar y mejorar la leche de las mujeres que crían. Con su uso las nodrizas soportan mejor la lactancia, los niños crecen más robustos y se les facilita la dentición.

La curación del **DOLOR DE MUELAS** y la hermosura de la **BOCA** se logran siempre con el uso de la **MENTHOLINA DENTÍFRICA**

que prepara el Dr. Andreu, de Barcelona, á base de quina calisaya y menthol del Japón.
Con el uso de la MENTHOLINA se consigue siempre calmar el dolor de muelas, emblanquecer y fortalecer la dentadura, aromatizar el aliento y dar vigor á las encías, evitando así la caries y la oscilación de los dientes.
Su olor y sabor son tan exquisitos y agradables, que deja la boca fresca y aromatizada por mucho tiempo.
La MENTHOLINA en polvo, usada con el elixir aumenta la blancura y belleza de los dientes.
Pídanse en todas las farmacias, droguerías y perfumerías.

IMPRENTA de REUS
—Castaños, 20.—Teléfono, 70—

ADOLFO GARCIA

Proveedor efectivo de la Real Casa
Gran fabricación de la Legia Universal, desengrasantes, saborina, y la privilegiada crema Española para toda clase de calzado.
Fábrica y despacho Valencia 249, Barcelona

Pildoras de Rianza de Pérez Negro
Recomendadas por médicos y enfermos como la mejor preparación que se conoce para curar las fiebres intermitentes, ya sea Tercianas, Cuartanas ó Cotidianas. No hay necesidad de privarse de ninguna clase de alimentos.
¡Veinticinco años de éxito!
Cajas con 80 y 40 píldoras. 5 y 3 pesetas.
De venta en todas las mejores farmacias, remitiéndoles también directamente su autor previo pago de su importe sin aumento de precio desde cualquier punto que se pidan. FARMACIA DE PEREZ NEGRO, Ruda, 14, MADRID. En Alicante, Farmacia de D. José Soler.

Ramon Gual
MONTADOR MECANICO
Calle de Buzán número 20 duplicado, Alicante
Se proporcionan ventas y compras de todas clases de máquinas usadas. Motores de vapor, de gas, de agua y electricidad, máquinas de imprimir, boláres, molinos de triturar semillas, pastas de todas clases, bombas aspirantes ó impulsoras para bodegas, pozos y estanques; basculas y también herramientas y toda clase de artefactos.
CUARENTA AÑOS DE PRACTICA

PAPEL VIEJO

GONZALEZ HERMANOS

CASA MAYLIN Loza, Lampisteria y Cristalería. Camas y objetos de capricho

A. DUMAS 893

ra los oídos franceses que produjo la ilusión de hacer tomar el salón del teatro de Versalles por un campo de batalla y las hermosas damas que miraban desde los palcos por enemigos.
El grito de asalto resonó en mil bocas á un mismo tiempo y empezáronse á escalar los palcos.
Es cierto que los sitiadores se hallaban en un estado tan poco temible, que los sitiadores les daban la mano para ayudarlos á subir.
El primero que llegó al balcón fué un granadero del regimiento de Flandes.
Mr. de Perceval arrancó una condecoración de su pecho y le decoró con ella.
Verdad es que esta cruz era una cruz de Limburgo, una de esas cruces que no merecen el nombre de tales.
Y todo esto se hacía en nombre de la escarpela negra y en mengua de la nacional.
Pero de vez en cuando se oía surgir de un lado y de otro sordos y siniestros clamores.
Estos clamores quedaban, es cierto ahogados por los gritos de los cantantes, por los vivas de los sitiadores y por el ruido de las cornetas; pero hallaban un eco amenazador entre el pueblo

892 ANGEL PITOU

nación hubiera perdonado fácilmente, si la orgía se hubiera contenido en los límites del entusiasmo; pero no fué así.
Aquellos buenos realistas debían, acariciando á su rey, ajar algún tanto la nación.
A aquella nación en cuyo nombre se había hecho tanto daño al rey, que la música se creía con el derecho suficiente para entonar:
«¡Peut-on affiger ce qu'on aime!»
«¡Es lícito affligir á quien se ama!»
Y con esta música fué acompañada la marcha del rey, de la reina y del delfín.
Apenas estuvieron fuera del salón, cuando los convidado, animándose mutuamente, transformaron aquel recinto en una ciudad tomada por asalt.
Y á una señal dada por Mr. de Perceval, ayudante de campo de Mr. Estaing, las cornetas resonaron al toque de carga.
¿Pero contra quién? Contra un enemigo ausente.
Contra el pueblo.
El toque de carga, esa armonía tan dulce pa-

CAPITULO XLV

El banquete de los guardias

En el instante en que apareció la reina con el rey y su hijo en el salón del teatro de la Opéra una inmensa aclamación se oyó por todas partes semejante á la explosión de una mina.
Los soldados entusiasmados, los oficiales los dos ebrios de alegría, levantaban en alto sus sombreros y sus espadas, gritando:
—¡Viva el rey! ¡Viva la reina! ¡Viva el delfín!»
«¡O Richard! ¡O mon roi!»
La ilusión que encerraba esta música transparente, estaba en tal consonancia con el pensamiento de todos, representaba tan exactamente el espíritu del banquete, que un movimiento general de voces entonó sus palabras.
La reina, entusiasmada, olvidó que se encontraba rodeada de hombres acalorados por